PÓRTICOS - EXEMPLO

Problema real: Estrutura de sustentação de um outdoor.
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Modelo de cálculo: Pórtico plano engastado na base constituído de dois trechos retilíneos submetidos a forças distribuídas e ações concentradas.















Cálculo das reações de apoio:
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Cálculo dos esforços internos solicitantes:
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     Observação: Verificar, através das equações diferenciais de equilíbrio, a consistência da complexidade

                            das expressões dos esforços internos solicitantes com as ações distribuídas.

Diagramas dos esforços internos solicitantes:
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O D.C.L. foi esboçado sobre o modelo de cálculo.
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176,9kgf (força representativa do peso do outdoor=� EMBED Equation.3  ���)
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132,6kgf.m (momento resultante na transferência do peso do outdoor)
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Forças distribuídas representativas do peso próprio das barras (� EMBED Equation.3  ���)
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A estrutura de sustentação e o outdoor são executados em aço (� EMBED Equation.3  ���=7,86tf/m3).


Seção transversal da estrutura de sustentação: 10cm x 10cm.
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